



Lučko, 23. 4. 2021.

## Dragi i poštovani župljani, dragi prijatelji Župe sv. Ivana Nepomuka!

Polazeći od činjenice da smo ove i prošle godine poprilično odvojeni zbog posljedica potresa i pandemije i budući da razumijemo bojazan kod dijela župljana s kojima se već duže vrijeme nismo vidjeli u župnom zajedništvu, želim Vas ovim putem obavijestiti o radovima u našoj župi, te pozvati na sudjelovanje i zajedništvo.

Dogovorno s konzervatorima, nadbiskupijom i projektantom, obnova dotrajalog krova župne crkve zbog kompleksnosti i skupoće podijeljena je u tri faze. Zahvaljujući pomoći Ministarstva kulture, Grada Zagreba, Općine Stupnik i darova župljana, uspješno smo prošle godine dovršili i krajem godine isplatili radove na prvoj fazi obnove krova (*krov iznad sakristije i glavnoga oltara*).

**Ove godine ulazimo u drugu fazu radova (ravna ploha krova i kosina od strane groblja), za koju smo od Ministarstva kulture, a po preporuci konzervatora do sada primili = 300.000,00 kn, dok ukupna vrijednost radova II. faze iznosi = 538.918,75 kn. Nadamo se i ove godine dobiti određenu potporu od Ministarstva i Općine Stupnik. A kao odgovorni župljani moramo dati i svoj doprinos. Ako odvojimo nešto od sebe, onda će nam i drugi pomoći – stoga Vas molim da što prije donesete u skladu s mogućnostima. Nije važno koliko će tko darovati, već ljubav s kojom će to učiniti.**

Puno smo već zajedno u župi obnovili, a sada je potrebno zapeti oko obnove krova, jer je to preduvjet unutrašnje i vanjske obnove zidova crkve.


U vremenu borbe s *koronavirusom* u kojem svi osjećamo poteškoće i nevolje, molimo jedni za druge, a osobito za našu bolesnu braću i sestre, te za sve koji o njima brinu. Zahvalan na ljubavi i pažnji koju ugrađujete u našu župnu zajednicu, srdačno Vas pozdravljam i molitvom pratim!



mr. sc. vlč. Dubravko Škrlin Hren,  
župnik stupničko-lučki

**Svoj dar možete uplatiti  
putem priložene uplatnice,  
ili donijeti u našu sakristiju,  
odnosno župni ured.**

### NALOG ZA NACIONALNA PLAĆANJA

PLATITELJ (naziv/ime i adresa):	Hitno: <input type="checkbox"/> Valuta plaćanja: <b>HRK</b> Iznos: <input type="text"/>
	IBAN ili broj računa platitelja: <input type="text"/>
	Model: <input type="text"/> Poziv na broj platitelja: <input type="text"/>
	IBAN ili broj računa primatelja: <b>HR7523400091110734530</b>
PRIMATELJ (naziv/ime i adresa):	Model: <input type="text"/> Poziv na broj primatelja: <b>20210002</b>
	Šifra namjene: <input type="text"/> Opis plaćanja: <b>Pomoć za II. fazu radova na obnovi krova župne crkve</b>
Župa sv. Ivana Nepomuka Sijačevo šetalište 2 10250 Lučko	Datum izvršenja: <input type="text"/>
	Pečat korisnika PU <input type="text"/> Potpis korisnika PU <input type="text"/>

Valuta i iznos:
IBAN (račun) platitelja ili Platitelj:
Model i poziv na broj platitelja: <b>20210002</b>
IBAN (račun) primatelja: <b>HR7523400091110734530</b>
Model i poziv na broj primatelja:
Opis plaćanja: <b>Pomoć za II. fazu radova na obnovi krova župne crkve</b>
Ovjera

